Montageanleitung A @
Mounting instructions “

Risers

Passend fiir / fits for:
Fahrzeuge mit 28mm (28,6mm) Lenker.
Vehicles with 28mm (28,6mm) handlebars.

Lenkererhéhungen ‘ Bauteil TF1

=3

A dddd ool ol ol
QUCRRRRUNEREY
00002200 \



VOIGT MOTO TECHNIK

Lieferumfang:

e 2x obere Klemmung / Lenkererh6éhung (1)

e 2x untere Klemmung / Lenkererhéhung (2)

e 2x Klemmbock (3)

e 2x Aufnahme der Lenkererhéhung(4)

e 4x M8x22 Innensechskantschrauben (5)

e 2x M10x25 Senkkopfschraube Innensechskant (6)

e 4x M8x25 Innensechskantschrauben (7)

e 4x Schraubenkappen

¢ 1x Allgemeine Betriebserlaubnis

e 1x Montageanleitung & Montagehinweise

Hinweis: Es handelt sich hierbei um universelle Bauteile. Drehmoment: M8=23Nm,
M10=42Nm

Untere Klemmung einsetzen: Beim Einsetzen des Klemmbockes (3) M10x25
Senkkopfschraube nur so tief einschrauben, das die untere Klemmung (2)
eingeschoben werden kann. AnschlieBend untere Klemnmung (2) ausrichten und
festziehen.

ACHTUNG! Die Lenkerklemmungen rechts und links gleichméaBig ausrichten
(Rasterpunkt) und nur bis maximal Markierung positionieren.

Bitte achten Sie nach erfolgter Montage darauf, dass auch bei voll eingeschlagenem
Lenker der Bremsschlauch, Ziige und Kabel weder spannen noch scheuern. Sollte dies
dennoch der Fall sein, miissen diese getauscht oder verldngert werden.

Content of delivery:

e 2x upper clamp / handlebar riser (1)

e 2x lower clamp / handlebar riser (2)

e 2x clamping bracket (3)

e 2x fitting socket for riser (4)

* 4x M8x22 allen bolts (5)

e 2x M10x25 countersunk bolts (6)

e 4x M8x25 allen bolts (7)

* 4x screw caps

e 1x product certificate

e 1x mounting instructions

Advice:

These are universal components. For enclosed screws: Torque: M8=23Nm,
M10=42Nm

Insert lower clamp: When inserting the clamping block (3), screw in the M10x25
countersunk screw only deep enough to allow the lower clamping (2) to be inserted.
Then align and tighten the lower clamp (2).

ATTANTION! Align the handlebar clamps evenly on the right and left (grid point)
and only position them up to the maximum marking.

Once the risers are installed, make sure to check when the handlebars are at full
steering angle, that there is no tension on the throttle cable, clutch and brake lines/
hoses and that none of these rub on other components.

!
]
/

Die Anleitung ist nach unserem derzeif gen Kenntnisstand verfasst. Rechtliche Anspriiche auf RichE gkeit bestehen nicht.
Technische Anderungen vorbehalten. Wenden Die sich bei Fragen an unseren Support, oder eine FachwerkstaH.




Montageanleitung A @
Moun‘nng mStrUC‘L'Ions TOVAheiniahd

These instrucEons are based on our current level of knowledge. There are no legal claims to correctness. Technical changes reserved.
If you have any quesons, please contact our support or a specialist workshop.




VOIGT MOTO TECHNIK

FAHRTRICHTUNG - RIDING DIRECTION»

Vorne / Fahrtrichtung

- Gravur beachten!

Front riding direction
Note engraving!

(RNARRRRRRN
TF) MTR ]




